

Волейбол всей семьёй

В рамках профилактического проекта «Иваново-здоровый город» шестой школьный день 16 декабря 2023 года в ГУО «Гимназия г. Иваново» прошел под девизом здорового образа жизни.

Спортивный праздник "Играем в волейбол всей семьей" сплотил родителей и учащихся 9 классов. По итогам упорной, захватывающей игры победу одержала команда родителей. Папы доказали, что могут всё, что угодно, продемонстрировав мастерское владение мячом и техничные удары. А учащимся была предоставлена хорошая возможность посоперничать с достойным противником перед районной спартакиадой школьников.

Победителям вручили дипломы, а ребятам поощрительные сладкие подарки. Все получили заряд бодрости и энергии от совместно проведенного времени с пользой для здоровья.







